



**ГОРІШНЬОПЛАВНІВСЬКА МІСЬКА РАДА
ПОЛТАВСЬКОЇ ОБЛАСТІ**

(Сорок третя сесія сьомого скликання)

РІШЕННЯ

19 березня 2019

Про надання згоди на прийняття у власність територіальної громади м. Горішні Плавні Полтавської області службового автотранспорту та передачу його до статутного капіталу Центру ПМСД м. Горішні Плавні

На виконання власних повноважень, зазначених у статті 60 Закону України «Про місцеве самоврядування в Україні», на підставі звернення Департаменту будівництва, містобудування і архітектури та житлово-комунального господарства Полтавської обласної державної адміністрації від 11.01.2019 № 02-30/2-122, керуючись розпорядженням Полтавської обласної державної адміністрації від 22.10.2018 № 907 «Про затвердження Переліку заходів, що фінансуються у 2018 році за рахунок субвенції з державного бюджету місцевим бюджетам на здійснення заходів, спрямованих на розвиток системи охорони здоров'я у сільській місцевості, щодо забезпечення службовим автотранспортом медичних працівників комунальних закладів охорони здоров'я, що працюють у сільській місцевості» (зі змінами), на підставі листа управління охорони здоров'я Горішньоплавнівської міської ради Полтавської області від 07.02.2019 № 01-17/209, враховуючи пропозиції постійних комісій з питань освіти, культури, спорту, сім'ї та молоді, соціального захисту та охорони здоров'я, законності та правопорядку (протокол № 42 від 06.03.2019) та з питань економічної політики, бюджету, фінансів, підприємницької діяльності та здійснення регуляторної політики (протокол №51 від 12.03.2019), Горішньоплавнівська міська рада Полтавської області

ВИРІШИЛА:

1. Надати згоду на прийняття у комунальну власність територіальної громади міста Горішні Плавні Полтавської області, в особі Горішньоплавнівської міської ради Полтавської області службового автотранспорту для забезпечення медичних працівників комунальних закладів охорони здоров'я, що працюють у сільській місцевості, придбаного відповідно до Переліку заходів, що фінансуються у 2018 році за рахунок субвенції з державного бюджету місцевим бюджетам на здійснення заходів, спрямованих на розвиток системи охорони здоров'я у сільській місцевості, щодо забезпечення службовим автотранспортом медичних працівників комунальних закладів охорони здоров'я, що працюють у сільській місцевості затвердженим

розпорядженням голови Полтавської обласної державної адміністрації від 22.10.2018 № 907 (зі змінами).

2. Прийняти безоплатно у власність територіальної громади м. Горішні Плавні Полтавської області від Департаменту будівництва, містобудування і архітектури та житлово-комунального господарства Полтавської обласної державної адміністрації автомобіль легковий RENAULT DUSTER УНІВЕРСАЛ-В (надалі – майно) вартістю 499 920,00 грн. для забезпечення медичних працівників амбулаторії загальної практики-сімейної медицини по вул. Набережній с. Дмитрівка Дмитрівської сільської ради м. Горішні Плавні Полтавської області.

3. Створити комісію з приймання-передачі майна у складі:

Чуприна Олександр Анатолійович – перший заступник міського голови, голова комісії;

Овчиннікова Ольга Віталіївна – директор департаменту економічного розвитку та ресурсів виконавчого комітету Горішньоплавнівської міської ради Полтавської області, заступник голови комісії,

та члени комісії:

Бакулін Антон Олександрович – головний спеціаліст відділу договірної роботи та правового забезпечення управління кадрового, фінансового, правового та адміністративно-господарського забезпечення Департаменту будівництва, містобудування і архітектури та житлово-комунального господарства Полтавської обласної державної адміністрації;

Іванко Роман Миколайович – головний спеціаліст відділу технічного нагляду управління капітального будівництва Департаменту будівництва, містобудування і архітектури та житлово-комунального господарства Полтавської обласної державної адміністрації;

Ковпак Аліна Володимирівна – директор комунального некомерційного підприємства «Центр первинної медико-санітарної допомоги м. Горішні Плавні Горішньоплавнівської міської ради Полтавської області»;

Спорник Олена Олександрівна – головний спеціаліст відділу приватизації та обліку комунального майна департаменту економічного розвитку та ресурсів виконавчого комітету Горішньоплавнівської міської ради Полтавської області;

Скоряк Ірина Василівна – головний спеціаліст відділу бухгалтерського обліку та фінансового забезпечення управління кадрового, фінансового, правового та адміністративно-господарського забезпечення Департаменту будівництва, містобудування і архітектури та житлово-комунального господарства Полтавської обласної державної адміністрації;

Яковченко Наталія Миколаївна – начальник управління капітального будівництва Департаменту будівництва, містобудування і архітектури та житлово-комунального господарства Полтавської обласної державної адміністрації.

4. Комісії з приймання-передачі майна:

4.1. Здійснити в установленому порядку передачу зазначеного у пункті 1 майна з метою здійснення його експлуатації та утримання в належному стані у господарське відання з постановкою на баланс комунального некомерційного підприємства «Центр первинної медико-санітарної допомоги м. Горішні Плавні Горішньоплавнівської міської ради Полтавської області» та оформити відповідними актами у строк до 15.04.2019.

4.2. Надати Департаменту будівництва, містобудування і архітектури та житлово-комунального господарства Полтавської обласної державної адміністрації, управлінню охорони здоров'я Горішньоплавнівської міської ради Полтавської області, відділу приватизації та обліку комунального майна департаменту економічного розвитку та ресурсів виконавчого комітету Горішньоплавнівської міської ради Полтавської області по одному примірнику актів приймання-передачі майна.

5. Директору комунального некомерційного підприємства «Центр первинної медико-санітарної допомоги м. Горішні Плавні Горішньоплавнівської міської ради Полтавської області» Ковпак А.В. оприбуткувати зазначене у пункті 1 майно як внесок власника до статутного капіталу підприємства для здійснення господарської діяльності.

Міський голова

(підписано)

Д.Г. Биков